Compact NSX100-250
FPower NSX / GV7

Circuit breaker/Switch-disconnector
Disjoncteur/Interrupteur-sectionneur
Interruptor automatico/Interruptor seccionado

i e ] Schneider
& Electric

GHD16242AA-03

Schneider Electric Industries SAS
89, boulevard Franklin Roosevelt
F-92500 Rueil-Malmaison (France)
Tel: + 33 (0)1 41 29 85 00

www.schneider-electric.com
&

© 2008 Schneider Electric.
All rights reserved.

EA

IMPORTANT NOTE

m This device must be installed by a
qualified electrician.

m We cannot accept any responsibility
for failure to follow the instructions
provided in this document.

m Read and understand the safety
instructions accompanying this document
before performing any procedure

REMARQUE IMPORTANTE

m L'installation de cet appareil

doit étre effectuée par des
professionnels de I'électricité.

B Le non-respect des indications de la
présente notice ne saurait engager

la responsabilité du constructeur.

m Lisez attentivement les consignes de
sécurité jointes a ce document avant
toute opération.

OBSERVACION IMPORTANTE

m La instalacion y mantenimiento de
este aparato solo debe ser realizado
por electricistas profesionales.

m El fabricante no se hace responsable
en caso de no cumplir con las
indicaciones expuestas en este aviso.
m Lea atentamente las indicaciones de
seguridad adjuntas a este documento
antes de realizar cualquier operaciéon.

EEEREN

W ORBEE A S 1 TREAT 2

B AT AR AT ] PR AT A SO
(R T 2 BN DA

W GEEAT AT 5 2 1 B 1 AR A
SCRH ) 22 AT -

100 A

3P 6(M6x20) |1
4P 8 (M6 x 20) [

3P 2 (M5 x 70)
4P 4 (M5 x 70)

160/250 A

3P 6 (M8 x 20)
4P 8 (M8 x 20)

3P 2 (M5 x 70)
4P 4 (M5 x 70)

mm
in

Q O 0O O
i 5 6 8

5/32 3/16 15/64 5/16

SD/ ]
NSX cord

OF1 —

SDx/ =7
SDTAM

OF2/
NSX cord

L35
M5 x 70 | 35 :
% 14 %14
0 ly

| 35 ;35 , 35 ;
>p1.4“*1.4*f1.4ﬂ‘
'Y

GHD16242AA-03

1/4



2/4

£ i <
£ ES £
o 0 O N © N
N NN NN
_. -3 | =T
I <3 nwnw
53 5 O ~ =
00 o9 IS
N O ~ ~F o
Es Ec | =3
23 2% =3
S8 28 Sg S E3
&< R=< &« &,25
.. .. .. LA D
%) %) %) % 8-+
o O | O P
,W/ mm
E < NM
Shes
S
<
~
ju ]
_0
=3
5 £
O o
EQ
g
A 8
A N
o AR
g 83
2mm22 A © =
== [aN] ~ =
ESIQIQ e E §lala 2
2302y eVF 33| |as <||<|Z 2R3
v/
= N 8| g=s
£ : P RS
© o |2 O
;T SHEREINE
< Q) — € N
o| s b2 w YK
© % - < CRGINING
- "WVV
-~ wn |
o n 9 N < oo
S O I SN
[ BK-2}
K
>|>
\V TN a3
[ [ oo
IUAQ, \ l_véa/ \ o<
) g £
. El= g~

GHD16242AA-03




1,5...6 mm’
"AWG 16...10
8..35 mm’

"AWG 8...2

-in

m
m

6 N.
53 Ib-in

b

Os:

4N.
351

O

NSX160/250

15N.m
130 Ib-in

M8 X 20
NG

3P LV429261
4P LV429262

3P LVv429308
4P LV429309

NSX100

3P @ x2+ () x1
4P | x2 + () x2

3P Lv429248
4P LV429249

160/250 A

100 A

AR
x| X
©|(©
i
N (N
k-
g8
3|3
oo
™| <
QT
X | X
(0
™| ™
NN
[k
g8
23
oo
™| <

3/4

GHD16242AA-03



ol
A‘M4\'
ACTaR
R B L S
Sl
 JANEN ]
\\\mwn e LLh
ge

4/4

LV429329

7 <I' B o)

7/—

0| © | =) 3% o0
oo ool 282 s 33 282
~ 2|2 2la|se o ~~ — 2la|Se o \
3 99 SIS ER% [ X T s I3 ST ® \
LA 3|3 A R--X) LA > >3|8 oo |
(4 c== ) c== .l
L Qo ool 888 A g ool 880
/ e °l¥]|=200 = 55|00 /

GHD16242AA-03




